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Slunce v duši

Představení sbírky
Logopedická základní škola Měcholupy se věnuje výchově a vzdělávání žáků s těžkým stupněm

narušené komunikační schopnosti a žákům s kombinovaným postižením. Do školy dochází děti ve věku

5–12 let, většina je kvůli velké vzdálenosti ubytována přes týden na internátě školy. Dětem se

zdravotním postižením poskytujeme maximální podporu v překonání jejich řečových nedostatků,

zapojujeme je do řady terapeutických a rehabilitačních programů, zajišťujeme smysluplnou náplň jejich

volného času. O děti se stará tým vysoce kvalifikovaných odborníků z řad speciálních pedagogů,

školských logopedů a dalších profesí.

Jednou z aktivit, kterou pro děti z naší školy připravujeme, je ozdravný terapeutický pobyt u moře. Děti

mají kvůli svému zdravotnímu postižení řadu dalších zdravotních problémů, potíže s motorikou,

oslabenou imunitu a celkově horší zdravotní stav oproti běžné populaci. Pobytem u moře chceme

podpořit jejich fyzické, ale i duševní zdraví. Pobyt bude obsahovat i řadu terapeutických a logopedických

aktivit podporujících jejich řečové a jazykové schopnosti.

Většina žáků naší školy pochází ze sociálně znevýhodněného prostředí, ale i žáci, kteří mají úplnou

a funkční rodinu, mají priority v rodině zaměřeny na zajištění terapeutických a rehabilitačních programů,

které podporují jejich psychomotorický a řečový rozvoj, ty však stojí spoustu peněz (ergoterapie,

fyzioterapie, zdravotní pomůcky nehrazené pojišťovnou, atd.) Z těchto důvodů se některé z dětí k moři

nikdy nedostanou, ačkoliv jejich zdravotnímu stavu by to velmi pomohlo.  My jim chceme dát šanci na

zlepšení jejich fyzického i psychického zdraví díky slunci, pohybu a odbornému programu.

Komu pomůžeme?
V rámci sbírky bude podpořeno 49 dětí se zdravotním postižením, které navštěvují Logopedickou

základní školu v Měcholupech. Jedná se o děti ve věku 5–12 let, které mají narušenou komunikační

schopnost nebo kombinované postižení.
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Na co konkrétně budou peníze z této sbírky použity?
Peníze budou použity na spolufinancování nákladů spojených s pobytem u moře v Itálii (ubytování,

stravování, doprava, náklady na pedagogický dozor – ubytování, strava a doprava).

Zbytek nákladů uhradí rodiče žáků. Pokud by se vybrala vyšší částka, uhradíme ze sbírky nutné cestovní

pojištění nebo volnočasové aktivity pro děti – zorganizování výletu v Itálii, popř. zaplacení občerstvení

(zmrzliny, pizzy, nápoje pro děti).

Přispěli jste 1 000 Kč na tento příběh.
Děkujeme, že jste s námi pro každou dobrost!


